



Romania-Republica Moldova
ENI-COOPERARE TRANSFRONTALIERĂ

Comunicat de presă

Institutul de Energetică, Moldova în parteneriat cu Universitatea Tehnică „Gh.Asachi” din Iași și Consiliul Județean Iași implementează proiectul „Cercetarea și promovarea generării eficiente de energie prin trigenerare și utilizare a resurselor solare regenerabile pentru obținerea energiei electrice, căldurii și frigului și achiziționare de echipamente”, cod 2SOFT/1.2.66, în cadrul Programului Operațional Comun România – Republica Moldova 2014–2020.

În cadrul acestui proiect a fost dezvoltată o nouă tehnologie de conversie eficientă a energiei solare în energie electrică, căldură și frig în baza sistemului fotovoltaic – termic (PVT). Pentru demonstrarea funcționalității tehnologiei propuse proiectul prevede construcția a 2 sisteme fotovoltaice-termice. Un sistem PVT cu puterea instalată de **10,5kWp** la sanatoriul „Bucuria Sind” din Vadul lui Vodă, Moldova, iar cel de al doilea sistem PVT cu puterea instalată de **4,0kW** la Unitatea medico-socială din Răducăneni, Iași.

Unitatea medico-socială din Răducăneni, Iași, a reușit cu succes să implementeze sistemul PVT de 4,09kW și să-l pună în funcțiune.

La data de **10 noiembrie 2022, orele 08:30** UMS în parteneriat cu UT „Gh.Asachi” din Iași organizează evenimentul de familiarizare cu conceptul instalației și transfer de cunoștințe. În cadrul evenimentului vor fi prezentate detalii asupra inovației sistemului și modul de funcționare a acestuia, precum și avantajele acestuia. Toți doritorii de a se familiariza cu tehnologia nouă sunt invitați să se alăture. De asemenea, invită și reprezentanții mass-media să se alăture pentru a relata cât mai pe larg detalii despre această tehnologie nouă. Agenda evenimentului poate fi găsită la adresa: <https://2soft.energetica.md>.

Data :**10.11.2022 orele 08:30**

Locația : **UMS Răducăneni, Iași.**

Persoana de contact: **Mihai Gavrițaș, tel. 0723 625279, Corneliu Milinte, tel. 0785 239028**



www.ro-md.net/

Proiect implementat de
Institutul de Energetică în
parteneriat cu Universitatea
Tehnică „Gh.Asachi” din Iași
și Consiliul Județean Iași

Adresa: str. Academiei 5,
Chișinău, MD2028

Tel: +373 22 735386

Acest proiect este finanțat
de Uniunea Europeană

“Uniunea Europeană este formată din 27 de state membre care au decis să-și conecteze gradul cunoașterea, resursele și destinele. Împreună, de-a lungul unei perioade de peste 50 de ani, ele au realizat o zonă de stabilitate, democrație și dezvoltare durabilă, cu menținerea diversității culturale, a toleranței și a libertăților individuale. Uniunea Europeană se angajează să împărtășească realizările și valorile sale cu țări și popoare de dincolo de granițele sale”.